OPh' 563 i gpww _ 3 A

Problem 11) } j 2ne’ . .
whioix) Sw\ll(Tl)C] i 4 R=> 00

g N3
S L(ﬂ%) V’ﬂ"’&fj)e -¢ ‘zo 2

X\

g 2o ! ('2nm
e = :—’) € e g::- £ —_,:-_) ('J(za yzn )
=) 2.=1n. . The ple at Z2=0 bo Cpmele]

b"( L&_@ Z&MM‘M«LVIMM,&MWJ& Paluﬂg%ﬂww
ot le;t‘, EL‘—ZA") 23231.;-“ c Al Hase MWW

Tt Tl o s Lo ot oo i o 09 R—s o Fordanlp lonns.
At cacl pole wekane Sk (M) = Sinh(N2.) + T lal (02)(3- 20) 4 -

‘nn ~ihpy

:"}T_é_f_e___ [Z—t'n) z-:'ﬂ'(’l)y‘ (Z—- l.;n),
2

)
g

Yo/ N | M{c‘nm)(z- {n)

_l "5 &y 20(n [ )vyeZnn;

mV\ESﬁMJ%ﬂ“M}\W_L? 22, ¢ =_T_r_—)
T-1)" .

&ha&; Hezpriean Koo 9&&’(& f - L( ; fm.{?tﬂ//l 227'“‘2: iz;_%,l[~i)ﬂ62nn5
nh(Tlx)

nzj

2ns\ K
= -4 "
) ?: gthl\[”ﬂ } M;I’ ( )
. o0 24 . h _ean . o
New J (-e ) = — (G emeTrne Lonss).
A= i (+e775
et n Znn g 7-775
ji I -1) e 5 z_ - Znne -foz”(. ::')
=} n=| 208 7,(,5

205
5 (éznﬁ)h-' 4 4 (—5%5 | Znemj("*e ) —2ne e
Z_}n B Tan Jg uvs)' Zn (i4¢%75)%
Nz
e N
(14€?"%)* (6 "% n’)z Gakting)

(Z\W/gm C}: 7) gul.cnx}} 44?‘("5) g




